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FTESË 

 

Diskutim me studenta/e dhe qytetare/ë 

“Transparenca e sistemit gjyqësor” 

 

I nderuari z. Riza, 

 

Lëvizja FOL,  si pjesë e programit “Kërko Drejtësi”, ka kënaqësinë të ju ftoj në cilësinë e panelistit 

në diskutim me studenta/e dhe qytetarë/e për temën “Transparenca e sistemit gjyqësor”, që do të 

mbahet në Prizren.  

Diskutimi do të trajtojë çështje të rëndësishme të transparencës së gjyqësorit duke përfshirë: 

publikimin e vendimeve të gjykatave, çasja në seancat gjyqësore dhe arsyet e anulimit të tyre, dhe 

tema të tjera të nevojshme për ngritjen e besimit të qytetarëve në gjyqësorin e Kosovës.  

Ne ju ftojmë që haptazi të ndani mendimet e juaja rreth qëllimit të përbashkët për eleminimin e 

barrierave për transparencë.  

Prandaj, pjesëmarrja e juaj në këtë diskutim është e rëndësishme.  

  

Diskutimi publik do të mbahet me 13 Prill (E enjte), 2017, nga ora 09:30 – 12:00 në 

Universitetin e Prizrenit. 

 

Dëshirojmë të ju falënderojmë paraprakisht dhe shpresojmë në përgjigje pozitive.  

 

Rendi i ditës së tryezës është i bashkangjitur. 

 

Mirëpresim ardhjen tuaj. 

 

 

Me respekt, 

 

Petrit Zogaj 

Drejtor Ekzekutiv 
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Rendi i ditës 
 

09:30 – 10:00             Regjistrimi i pjesëmarrësve dhe kafe 

 

10:00 – 10:10 Fjalë hyrëse 

 

Arif Riza, Dekan, Fakulteti Juridik - Universiteti i Prizrenit 

 

10:10 – 11:00 Prezantim nga panelistët/et  

 

 Skender Çoçaj, Zv. Kryetar i Gjykatës, Gjykata Themelore në Prizren 

 Ymer Hoxha, Kryetar i Gjykatës, Gjykata Themelore në Prizren 

Admir Shala, Kryeprokuror, Prokuroria Themelore në Prizren 

 Hajrip Krasniqi, Kryetar, Oda e Avokatëve – Dega Prizren. 

Gjyljeta Mushkolaj, Profesoreshë, Universiteti i Prishtinës 

 Kadri Kryeziu, Prorektor, Universiteti Publik i Prizrenit  

  

  

11:00 - 11:40 Diskutim me pjesëmarrës/e 

 Moderuar nga: Vjosa Pllana, Këshilltare e lartë ligjore - Lëvizja FOL  

 

11:45 – 11:50  Konkluzionet  

   Vjosa Pllana,  Këshilltare e lartë ligjore - Lëvizja FOL  

 

12:00 – 13:00  Drekë  

                                                

 

Programi Kërko Drejtësi është i financuar nga Departamenti Amerikan i Shtetit të 

Shteteve të Bashkuara të Amerikës/INL dhe e implementuar nga National Center for State 

Courts për të mbështetur një zhvillim të fuqishëm të kërkesës për drejtësi në Kosovë të 

bazuar në dëshmi. Nëpërmjet Programit Kërko Drejtësi, NCSC është duke mobilizuar 

partnerët e Organizatave të Shoqërisë Civile ( OSHC) për të vepruar si agjentë të 

ndryshimit duke nxitur llogaridhënien, transparencën dhe integritetin në sektorin e 

drejtësisë. 


